



十二部门严肃处理拖欠农民工工资问题

Baymax: 又到年关,针对拖欠农民工薪资问题,近日,人社部等十二部门联合下发《关于开展农民工工资支付情况专项检查的通知》,决定从2016年11月15日至2017年春节前在全国组织开展农民工工资支付情况专项检查,切实维护广大劳动者的工资报酬权益。

据了解,这次专项检查重点是招用农民工较多的建筑市政、交通、水利等建设施工企业以及加工制造、餐饮服务等中小型劳动密集型企业、个体工商户,特别是政府投资工程项目建设施工企业及钢铁、煤炭等产能过剩行业等企业保障农民工工资支付情况。

“欠薪问题不解决绝不销账。”对存在拖欠工资问题的企业,人社部要按照有关规定,责令其限期改正;对拒不改正的,依法处以罚款;对涉嫌拒不支付劳动报酬犯罪的案件,要及时向公安机关移送。对无故拖欠农民工工资数额大、时间长、性质恶劣的企业,在依法进行处理的同时,要按照有关规定向社会公布并记入违法失信黑名单。对恶意拖欠农民工工资、情节严重的,还可依法责令停业整顿、降低或取消建筑施工企业资质,直至吊销营业执照。

3小时前

欧阳云: 农民工真的很累很辛苦,不能昧良心欠工资。特别是年关,都等着拿到钱回家好好过一个年。

闲尘于世: 拖欠农民工薪资问题仍有发生,要依法出重拳,严厉治理恶意拖欠农民工薪资问题事件!

superM: 农民工挣钱不容易,年复一年,希望能解决问题。

可乐兄: 拖欠民工工资的施工企业的主要原因是什么?拖欠工程款的比例有多大?哪一类型工程拖欠工程款比例各是多少?应当找出源头和关键问题所在。

漫山红遍: 欠薪企业发不出工资,先由国家垫付,然后10倍向企业追偿,看他们敢不敢欠薪!

沫沫: 快到年底了,农民工工资不能拖欠,这点要求真的不过分。

兰青城: 拖欠工程款也是个问题,施工企业也要过日子的。

夏天的风: 早就应该这样了,把拖欠工资的全部曝光一下!

六月: 这个好!政府主动为农民工做一些实事。不能让他们辛辛苦苦一年,到头来给别人免费打工。

老庄: 关键还在于平常坚持,发现一起就处理一起。这样的大检查也多一些,有威慑力。

圈内主持人:吴晓静

话题征集邮箱:226711377@qq.com

不忘初心 践行运河



日前,杭州华丰纸业有限公司工会组织员工开展“不忘初心 继续前进”毅行运河活动。近200名员工从康家桥出发,沿运河西游步道一路向南徒步到达西湖文化广场,然后从运河东

游步道返回到康家桥。在两个多小时的活动中,大家放松心情,结伴而行,千年古运河的美景尽收眼底,漫长的行进队伍也成为一道流动的风景。

通讯员杨建国 厉子恩 摄

亲近自然 低碳环保



为丰富基层职工业余文化生活,增强职工身体素质,日前,安吉天子岗水库工会协同安吉水利基层工会开展了一次“亲近自然,低碳环保”户外徒步活动。本次活动,意在让广大职工亲密接触大自然,拓展平台。

低碳环保,拓展视野,提升职工文化品位。通过这次徒步活动,传播了徒步运动环保低碳的理念,增进基层工会会员之间的文化交流,为基层工会职工提供了一个很好的交

通讯员毛才传 摄

常山农信:网格化管理 打通“最后一公里”

为进一步深化普惠金融,加速社区银行转型建设,做细、做深、做透农村金融服务,常山农信联社在全辖推进网格化管理,打通农村金融服务的“最后一公里”。

首先,在划分的61个网格内,落实责任信用社和责任人,实行定格、定员、定责。抓住G20峰会、中秋节和国庆节前后有利时机,要求客户经理在责任网格内,列出目标客户清单,开展“红马甲”营销活动,变“被动获客”为“主动获客”。其次,实行“数据化”分析通报模式,制作PPT,到基层网点开展数据分析会,通过晒数据把问题摆上桌面,形成找差距、补短板的PK氛围。最后,把营销服务指标与岗位绩效工资挂钩,按5%的比例严格实施末尾淘汰制,提高客户经理主动意识和积极性。

黄琴

龙游联社:信贷保障搬迁农户安居创业

为深入实施低收入农户收入倍增计划,加快农民异地搬迁集聚脱贫步伐,推进山区农户退宅还耕、退宅还林,日前,龙游联社针对该县溪口镇集中兴建“翠竹小区”安置房(供辖内符合条件的800多户下山农户搬迁入住),特推出

异地搬迁翠竹小区农户“安居创业”贷款管理办法。这也是该联社继向“晨东小区”、“阳湖小区”两个下山脱贫安置小区1400余户农户提供信贷保障后,再次为下山农户尤其是低收入农户提供专项配置资金。

徐小春

江山农商行:合规文化入脑入心

近日,江山农商银行成功举办了一场以“合规从我做起”为主题演讲比赛,来自辖内的10名优秀选手参加了此次比赛,省农信联社衢州办事处业务科科长李文虎、衢州银监三科副科长卢杨、衢州银监江山办事处主任姜建华以及总行领导班子作为特邀嘉宾担任了本次比赛的评委。

该行董事长对本次演讲比赛进行了总结点评。他指出大家要坚持内控合规与业务发展并重,时刻绷紧内控合规之弦,做到严于律己,不要抱侥幸心理。同时,希望通过本次演讲比赛的成功举办,不仅能在全行范围内掀起一股做好内控合规工作的新高潮,而且能对青年员工的成长起到良好的推动作用。祝顺美 王伶俐

核反应堆里“练本领”

首席技师何少华以创新和敬业诠释“工匠精神”

核电水下维修技术的空白作出了突出贡献。

反应堆本体检修和装卸料的操作不同于常规维修,只有在机组一个循环后停堆换料大修的时候才能进行。一次换料大修通常只能碰上几个流程步骤,完整的工艺流程往往需要经历一次又一次的大修才能完全接触,想要全面掌握堆本体和装卸料领域的维修技能和工艺流程,需要多年的积累。

为了尽快熟悉并掌握机组性能,何少华从参加工作第一天起就穿梭在各个现场,潜心钻研图纸、资料,熟悉各种设备系统,了解工作原理。通过不断学习和实践积累,他仅用了两年时间,已全面掌握堆本体和装卸料领域的维修技术和维修工艺。

1997年,何少华被公司破格聘为“班组带头人”。从泰山一期反应堆机组第4次换料大修起,就担任着每次大修中反应堆本体检修和装卸料操作现场指挥。

他参加了泰山核电站从R102开始的13次停堆换料大修和巴基斯坦恰希玛核电站的5次停堆换料大修工作,参加或主持完成了50多项反应堆与装卸料系统相关的关键设备改造和设计等技术创新工作,确保了换料大修任务的安全、保质和准时完成。

立足岗位 勇于创新

反应堆内构件水下维修技术一直掌握在少数几个发达国家手中,开发这套技术和装备可以为核电站的安全稳定运行提供技术保障和手段,填补国内的技术空白。

通过不断努力,何少华带领团

队开发出了核电站堆内构件水下修复工艺技术;高辐射环境下电火花加工技术;水下运输、定位夹持与辅助支撑技术等关键水下维修技术的研发,并成功应用于恰希玛核电站辐照监督管下修复工程(简称C-1水下修复),使电厂提前10天发电,取得经济效益350万美元。C-1水下修复的研发与工程,还填补了我国核电水下检修技术的空白。该技术的开发,为公司直接节省了约3500万元人民币的资金,在国内外产生较大影响。

何少华在燃料修复成套装置研发项目中,作为设计者参加了核心设备换棒装置及倾翻装置的总体设计,为恰希玛核电站创造了可观的经济价值,修复装置全套设备的功能也得到了成功验证。自主研发的燃料修复成套装置填补了国内空白,产品已出口至巴基斯坦,合同价达200万美元,给公司创造了较大的经济效益。

何少华如此说道。
一花独放不是春,百花齐放春满园。尽管由于出色的表现和不凡的业绩,何少华获奖无数,但他深知“团队构造优势”。他常说,“所有的攻坚克难都是团队共同努力的结果,我个人只是个代表”。他深爱着核电这份事业,他说:“公司提供了我广阔的舞台,让我如鱼得水。”他始终不忘在自身发展的同时,充分发挥技术示范和传帮带的作用,把技术和技能传给年轻人。如今他已在公司培养了多名技术骨干。

2015年10月,以其名字命名的“何少华工作室”正式在泰山核电挂牌。工作室的职责之一就是要发挥何少华作为技术带头人的作用,以点带面,培养更多的核电维修高技能人才,为企业有能力走出去对外服务提供支撑和帮助。何少华说:“成立工作室,深感责任重大,但使命光荣,使命必达。”

何少华主动将自己掌握的关键技术毫不保留地传授给维修一线的年轻人,帮助他们提高岗位技能,快速成长。在他的悉心指导下,多名青年技能人员掌握了优秀的操作技能,在行业职业技能竞赛中取得优异的成绩,成长为新一批的岗位操作能手。

甘当保洁“老黄牛”

“杭州最美环卫工”邵顺明任劳任怨27载

通讯员陈金辉 记者吴晓静

报道 提起邵顺明,杭州江干各环卫站所、市场化保洁单位乃至整个城管部门,上至领导,下至刚参加工作不久的新同事,无不竖起大拇指,邵顺明已成为大家心目中的榜样。

1989年,邵顺明进入闸弄口环卫所工作,先后从事扫地,收集垃圾,保洁车修理,驾驶压缩车,驾驶吸粪车等工作。因为工作积极,肯干,不怕脏和累,又虚心好学,2008年12月区城管局将他安排到了监管中心环卫监管员的岗位上,负责江干区域环卫监管、综合协调的工作。在监管中心工作的日子里,他始终严格要求自己,处处以大局为重,以工作为重,舍小家,顾大家,以默默无闻、爱岗敬业的行动忠实地履行着一个监管人员崇高而又无私的职责。2009年起至今先后多次被区城管局评为先进个人。今年,他又被评为杭州市最美环卫工人。

刚到监管中心工作时,初次接触管理岗位的邵顺明发现,这

“环卫监管工作虽然容易得罪人,也比较烦琐。但每当看到整洁的街道、良好的市容环境时,我心里很踏实。”邵顺明说。

无悔于职业的人生

——追记丽水市环境监察支队职工胡翼飞

记者孟万成报道 日前,丽水市人力资源和社会保障局的一纸《工伤认定书》,使该市环境监察支队职工胡翼飞因工死亡之事,终于尘埃落定。

2014年11月13日,胡翼飞因公出差前往龙泉市。上午10时29分,当胡翼飞驾驶的红色别克车行驶至丽龙高速安仁路段弯道处时,突遭陈某驾驶的别克商务轿车追尾,发生重大交通事故。后经龙泉医院近四小时的奋力抢救,胡翼飞终因伤势过重抢救无效死亡,他的人生永远定格在了34岁。

胡翼飞自幼生活在军营中,1989年因父亲转业来到丽水,2005年大学本科毕业。2006年通过考试进入丽水公安,同年分配到龙泉市公安局交警大队工作,并任八都交警中队副指导员。2013年1月调至丽水市环保局环境监察支队工作。

胡翼飞自参加工作后,对工作兢兢业业,尽职尽责。在龙泉工作7年期间,曾被龙泉市人民政府评为“9·13”事故应急救援处置工作先进个人,被龙泉市公安局评为十大办案能手,2007年度和2008年度被龙泉市交警大队评为先进个人,2009年度和2011年度被龙泉市政府评为优秀公务员。

2011年9月13日,龙泉境内发生了一辆槽罐车侧翻事故,接到报警后的胡翼飞火速赶往事故现场,紧急关头他第一个跳上槽罐车,救出伤员。他因此被评为“9·13”事故应急救援处置工作先进个人。

2012年,在快调回丽水工作的这一年中,胡翼飞对工作仍一丝不苟。他先后查获酒驾机动车120余起,办理一般违法案件80多起,处理醉酒刑事案件4起,办案成绩名列支队法制考核前茅。

宁波海事法院变卖公告

本院将于2016年11月29日10时起至2016年11月30日10时止,在淘宝网司法拍卖网络平台(网址:<http://taobao.com>);户名:宁波海事法院;资产处置:“能达洲11”船,油船(闪点>60°),总长53.20米,船宽49.00米,船深9.20米,型深4.10米,设计吃水(夏季满载水线)3.5米,空载吃水1.665米,满载排水量1312吨,空载排水量313.6吨,总吨498,净吨278,船级ZC,船籍港杭州,航区近海,建造厂:台州市路桥金清海洋船舶修造有限公司,建造完工时间:2008年08月13日。停泊于浙江舟山市普陀区沈家门镇墩头锚地。

一、变卖标的:“能达洲11”船,油船(闪点>60°),总长

53.20米,船宽49.00米,船深9.20米,型深4.10米,设计吃水(夏季满载水线)3.5米,空载吃水1.665米,满载排水量1312吨,空载排水量313.6吨,总吨498,净吨278,船级ZC,船籍港杭州,航区近海,建造厂:台州市路桥金清海洋船舶修造有限公司,建造完工时间:2008年08月13日。停泊于浙江舟山市普陀区沈家门镇墩头锚地。

二、竞价规则:本次变卖价99万元,加价幅度1万元的倍数,保证金25万元,本次变卖不设保留价。1人报名且出价即可成交。详细信息以网上公示为准。

看样、咨询:13905803563,0574-87831726。

地址:宁波市海事法院 宁波市江东区中兴路801号。

监督电话:0574-87880691。

淘宝网技术咨询:400-822-2870。

特此公告。

2016年11月16日